Дополнительное соглашение № 8 к соглашению № 2/9-0059/25 от 19.12.2024 г.

г. Симферополь

«<u>04</u>» <u>авијета</u> 2025 г.

Министерство культуры Республики Крым (далее - Учредитель), в лице Министра культуры Республики Крым Манежиной Татьяны Анатольевны, действующей на основании Положения о Министерстве культуры Республики Крым, утвержденного постановлением Совета министров Республики Крым от (с внесенными изменениями) с одной стороны, 27.06.2014 №144 Государственное бюджетное учреждение Республики Крым «Бахчисарайский археологический музей-заповедник», историко-культурный И генерального директора Мартынюка Вадима Леонидовича, действующего на основании Устава, с другой стороны, совместно в дальнейшем именуемые Дополнительное соглашение «Стороны», заключили настоящее нижеследующем.

- 1. Внести в Соглашение следующие изменения:
- 1.1. Пункт 3.1 изложить в новой редакции: «Перечисление субсидии осуществляется на лицевой счет, открытый Учреждению в Управлении Федерального казначейства по Нижегородской области»;
- 1.2. Раздел VIII «Платежные реквизиты сторон» изложить в следующей редакции:

«VIII. ПЛАТЕЖНЫЕ РЕКВИЗИТЫ СТОРОН

Минкультуры Республики Крым	ГБУ РК БИКАМЗ
Министерство культуры Республики Крым ОГРН 1149102019461 ОКТМО 35000000 ОКОПФ 75204 ОКПО 00183615	ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ "БАХЧИСАРАЙСКИЙ ИСТОРИКО-КУЛЬТУРНЫЙ И АРХЕОЛОГИЧЕСКИЙ МУЗЕЙ-ЗАПОВЕДНИК" ОГРН 1149102173857 ОКТМО 35604101001 ОКОПФ 75203 ОКПО 00804810
Место нахождения: Республика Крым, г. Симферополь, пр. Кирова 13	Место нахождения: Республика Крым г. Бахчисарай, ул. Речная, 133
ИНН 9102013510 КПП 910201001	ИНН 9104003323 КПП 91040100Фударственное бюджетное учрежде республики крым

Платежные реквизиты:

УФК по Республике Крым (Минкультуры Республики Крым)

Отделение Республики Крым

БИК 013510002

Отделение Республика Крым Банка России // УФК по Республике Крым

г. Симферополь

Единый казначейский счет 40102810645370000035 Номер казначейского счета 03221643350000007500 л/с 03752202960 KCP 35220296

Платежные реквизиты: МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ (ГБУ РК БИКАМ3)

БИК: 012202102

Банк: ВОЛГО-ВЯТСКОЕ ГУ БАНКА РОССИИ//УФК по Нижегородской области, г.

Нижний Новгород

Единый казначейский счет: 40102810745370000024

Номер казначейского счета:

03224643350000003200

л/с:802Щ9064000 КСР:352Щ9064

- Настоящее дополнительное соглашение составлено двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному экземпляру для каждой стороны.
- Данное дополнительное соглашение является неотъемлемой частью соглашения № 2/9-0059/25 от 19.12.2024 г.
- Настоящее дополнительное соглашение вступает в силу с 11.08.2025 г. и действует до полного исполнения Сторонами своих обязательств по настоящему Соглашению.

Министр

Манежина Т.А.

Генеральный директор

Мартынюк В.Л.

ОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ •БАХЧИСАРАЙСКИЙ ИСТОРИКО-КУЛЬТУРНЫЙ и археологический музей-заповедник:

08